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 先月の７月１５日（土）、１６日（日）に伏古公園におきまして第１６回伏古 

本町サマーフェスティバルを開催いたしました。初日は激しい雨の中、スタッフ 

総出で準備に追われましたが、何とか開催にこぎつけました。 

 今回の新たな試みの「こども盆踊り」は天候を見ながらの開催になりましたが、 

時間を短縮して雰囲気だけでも味わっていただけたらと実施しました。雨の中、 

たくさんのお子様に参加していただき本当にありがとうございました。 

 翌日の16日（日）は天気も良く、気温が上がり会場にはあふれんばかりのお 

客様にご来場いただき、実施してよかったと実感いたしました。 

 この日の目玉になります「大抽選会」では、購入していただくうちわが3時の 

時点で完売と今までにない売れ行きをみせ、たぶん直前の購入を希望していたお 

客様にはご迷惑をおかけしましたことをお詫びします。 

 今回、連合町内会関連スタッフだけではなく、地域の皆様に運営参加していた 

だきましたことに感謝申し上げます。又、近隣の方々には多大なご迷惑をおかけ 

したことを心よりお詫び申し上げますとともにご協力にお礼申し上げます。 

 運営上、さまざまな問題点も見られましたが、ひとつづつ改善して、より良い 

イベントにしていきたいと思いますので、ご理解いただき、来年もご参加いただ 

けますようお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

伏古本町連合町内会 



 

  ここにあげさせていただいた企業・団体の皆様はもとより、地域の 

皆様のご理解とご協力で、開催することができました。本当にありが 

とうございます‼ 
 

協賛企業 
 

◎岩田地崎建設株式会社 ◎花王グループ･カスタマーマーケティング株式会社 

◎ノーステラス環状東 ◎西神カレー ◎社会医療法人社団 三草会 クラーク病院 

◎医療法人社団 豊生会 東苗穂病院 ◎やまいち開発商事 ◎大進ホーム 株式会社 

◎医療法人社団 大蔵会 札幌佐藤病院 ◎医療法人 彰和会 北海道消化器科病院 

◎有限会社 ダン ◎丸竹豊建業 株式会社 ◎株式会社 丸竹竹田組 ◎青柳 株式会社 

◎株式会社 山吉高島造園 ◎株式会社 御料理仕出し 中西 ◎株式会社 増田牛乳運送社 

◎ホテル ユキタ ◎有限会社 季節や ◎株式会社 夢翔 ◎株式会社 札幌カネキ南波商店 

◎Lｕａｎａ ◎勤医協札幌看護専門学校 ◎丸吉小林商事 株式会社 ◎渡辺プリント 

◎東区ひまわり薬局 ◎勤医協ふしこ歯科診療所 ◎札幌伏古郵便局 ◎札幌伏古十一条郵便局 

◎札幌本町郵便局 ◎札幌丘珠空港ビル 株式会社 ◎株式会社 フジドリームエアラインズ札幌支店 

◎トキエア 株式会社 ◎アリオ札幌 ◎笑平の会 

 

共催 伏古商店街振興会 
 

◎札幌カネキ南波商店 ◎有限会社 たどころサイクル ◎セブンイレブン伏古4条店 

◎巴寿司 株式会社 ◎佐藤燃料住設 ◎山田一郎事務所 ◎北洋銀行 伏古支店 

◎有限会社 季節や ◎セイコーマート伏古5条店 ◎株式会社 ラルズ ラルズマート伏古店 

◎医療法人ファミリー会 永山ファミリー歯科クリニック ◎カネコこばやし 

◎ヘアーサロン さいとう ◎御料理仕出し 中西 ◎コインランドリー 寿 

◎丸大 大江商事 株式会社 ◎ふしこ歯科医院 ◎医療法人社団 豊生会 伏古レディースクリニック 

◎家電修理ボルトん伏古店 ◎有限会社 ふじ寿司 ◎エムファイブ日萬和里 ◎サンヘアー 

◎札幌共同印刷 ◎札幌伏古郵便局 ◎医療法人社団 豊生会 ふらっと相談プラザ 

◎青柳 株式会社 ◎株式会社 大蔵商事 ◎ほねつぎ伏古はり灸接骨院 

◎株式会社 あいプラン やわらぎ斎場元町 ◎株式会社 マツヤデンキ元町店 

 

協力団体 
 

◎ 株式会社 梅内工業 ◎ 有限会社 丸富ライスパーラー ◎ 株式会社 御料理仕出し 中西 

◎ 笑平の会（賛同企業 ２２社） 

・株式会社 北凰 ・笑 平 ・黄楽自動車 ・ストレイト ・株式会社 エムワン 

・株式会社 カムズ･コンストラクション ・クレバリーホーム環状通東店 ・リヴオン 

・岩澤工業 ・株式会社 小林塗建 ・株式会社 三啓 ・有限会社 松原塗装店 

・有限会社 八木田建築板金工業 ・株式会社 マスト建装 ・FAIR.ONE ・慎和興業 

・アイ･ティ･エス ・瀧口紙業 ・丸友自動車 ・株式会社 緑屋 ・有限会社 赤塚板金工業 

・上原康宏様 

◎ 北海道大学「学生団体wacco わっこ」および関連団体の皆さん 

◎ 北海学園大学の皆さん ◎ 札幌中学校の皆さん ◎ 札苗中学校の皆さん 

◎ 東栄中学校の皆さん ◎ 児童発達支援･放課後等デイサービス よつば 

◎ 大蔵会 絆･苗穂通り館 ◎ そのほか有志の皆さん 

 


